
Действия с рациональными числами. 

1 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                     − 𝟐𝟕𝟔 =  𝟓𝟖𝟔 

                    

 

2 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                     − 𝟏𝟓𝟖 =  𝟒𝟔𝟖 

                    

 

3 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                     − 𝟏𝟖𝟔 =  𝟐𝟕𝟖 

                    

 

4 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?      𝟔𝟏𝟑 −                =  𝟓𝟖𝟔 

                    

 

5 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?      𝟔𝟏𝟏 −                =  𝟏𝟑𝟔 

                    

 

6 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?      𝟒𝟑𝟔 −                =  𝟏𝟔𝟒 

                    

 

7 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                            −𝟏𝟎𝟓 =  𝟔𝟒𝟑 − 𝟐𝟏𝟎 

                    

 

8 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                            −𝟐𝟐𝟎 =  𝟖𝟖𝟑 − 𝟑𝟎𝟐 

                    

 

9 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                            −𝟑𝟏𝟎 =  𝟓𝟒𝟕 − 𝟐𝟎𝟒 

                    

 

10 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                            +𝟐𝟔𝟗 =  𝟓𝟑𝟒 

                    

 

11 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                     𝟐𝟗𝟔 +                 =  𝟕𝟎𝟒 

                    

 

12 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?      𝟒𝟖𝟔 +                =  𝟐𝟐𝟑 + 𝟑𝟏𝟖 

                    

 

13 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?      𝟑𝟐𝟓 +                =  𝟐𝟕𝟔 + 𝟏𝟖𝟑 

                    

 

14 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?      𝟐𝟔𝟏 +                =  𝟐𝟏𝟗 + 𝟏𝟖𝟒 

                    

 

15 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?      𝟐𝟖𝟗 +                =  𝟏𝟗𝟔 + 𝟐𝟐𝟓 

                    

 



16 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?      𝟓𝟏𝟑 +                =  𝟐𝟓𝟕 + 𝟑𝟔𝟏 

                    

 

17 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?      𝟐𝟒𝟗 +                =  𝟗𝟓𝟏 − 𝟒𝟔𝟒 

                    

 

18 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                            −𝟏𝟒𝟒 =  𝟑𝟔𝟏 + 𝟒𝟗 

                    

 

19 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?      𝟒𝟗𝟓 −                =  𝟏𝟐𝟗 + 𝟐𝟒𝟔 

                    

 

20 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?      𝟓𝟔𝟒 −                =  𝟏𝟗𝟗 + 𝟏𝟗𝟕 

                    

 

21 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?      𝟓𝟕𝟐 −                =  𝟐𝟐𝟏 + 𝟏𝟓𝟕 

                    

 

22 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?      𝟒𝟓𝟕 −                =  𝟏𝟓𝟗 + 𝟏𝟒𝟖 

                    

 

23 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?      𝟓𝟗𝟑 −                =  𝟐𝟒𝟖 + 𝟏𝟏𝟒 

                    

 

24 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?      𝟏𝟗𝟔 +                =  𝟔𝟖𝟓 − 𝟏𝟗𝟔 

                    

 

25 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                            −𝟏𝟔𝟑 = 𝟑𝟓𝟐 + 𝟒𝟕 

                    

 

26 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?      𝟖𝟑𝟏 −                =  𝟒𝟒𝟗 + 𝟐𝟑𝟒 

                    

 

27 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                            −𝟏𝟓𝟐 = 𝟑𝟐𝟑 + 𝟖𝟓 

                    

 

28 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                            −𝟏𝟓𝟓 = 𝟑𝟓𝟑 + 𝟔𝟒 

                    

 

29 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                            : 𝟒𝟓 =  𝟏𝟓 

                    

 

30 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                            : 𝟑𝟔 =  𝟏𝟐 

                    

 

31 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?      𝟖𝟏𝟗 ∶                 =  𝟔𝟑                   

 



32 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?      𝟓𝟏𝟑 ∶                 =  𝟐𝟕                

    

 

33 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                            : 𝟐𝟖 =  𝟏𝟒 

                    

 

34 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                            : 𝟑𝟏 =  𝟐𝟔 

                    

 

35 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?      𝟑𝟑𝟔 ∶                 =  𝟐𝟒                

    

 

36 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                            ⸱ 𝟏𝟔 =  𝟓𝟔𝟎 

                    

 

37 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                            ⸱ 𝟐𝟖 =  𝟒𝟒𝟖 

                    

 

38 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?      𝟏𝟕 ⸱                 =   𝟐𝟕𝟐                

    

 

39 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                            ⸱ 𝟐𝟒 =  𝟒𝟑𝟐 

                    

 

40 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                            ⸱ 𝟑𝟏 =  𝟓𝟖𝟗 

                    

 

41 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                            ⸱ 𝟐𝟔 =  𝟒𝟗𝟒 

                    

 

42 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                             − 𝟏𝟒𝟗 =  𝟐𝟓𝟕 + 𝟗𝟖 

                    

 

43 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?      𝟐𝟖𝟐 −                 =   𝟕𝟗𝟑 − 𝟑𝟖𝟓               

    

 

44 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                     𝟏𝟕𝟒 +                 =  𝟕𝟐𝟏 − 𝟑𝟖𝟐 

                    

 

45 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                             − 𝟏𝟑𝟎 =  𝟒𝟖𝟒 − 𝟐𝟎𝟐 

                    

 

46 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?      𝟐𝟖𝟗 +                =  𝟕𝟏𝟏 

                    

 

47 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                            ⸱ 𝟐𝟖 =  𝟏𝟒          

 



48 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                     − 𝟏𝟕𝟒 =  𝟐𝟖𝟕 

                    

 

49 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                            ⸱ 𝟏𝟖 =  𝟒𝟓𝟎 

                    

 

50 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                     𝟑𝟒𝟖 +                 =  𝟐𝟓𝟏 + 𝟐𝟖𝟑 

                    

 

51 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?      𝟑𝟗𝟕 +                =  𝟔𝟎𝟑 

                    

 

52 Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало 

верным?                     𝟏𝟒𝟔 +                 =  𝟖𝟒𝟑 − 𝟒𝟓𝟖 

                    

 

 


